
Halódik évf. 363 sz.
Ára (S fillér. Vasárnap, 1914. nov. 15.

Hrassói Ujlap előfizetési árui :
Helyben: Vidékre: 

egész évre K 12.— K 14.40
félévre „ 6.-- „ 7 20
negyedévre „ 3.— „ 3.60
egy hóra „ I.— „ 1.20

met.- ff m

m
ügyes szám ára 6 fillér.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM. 
TELEFON: 5 15.

P O L I T

>gt>- Megjelenik vasár- és ünnep-
2 v'í napok kivételével mindennap
v>.J délután 6 órakor

í Hirdetéseket felvesz a kíadó-
$ hivatal, Kapu-utca 50. szám

.. _ , n n Hirdetések díjszabás szerint.KAI NAPILAP.

I Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.

• Kiadóhivatal: Kaj u-u. 50. Telefon-szám : 5—15

itíWWWWWWWWWAWWWWWWW*

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.

Felelős szerkesztő: KILL ALBERT

a orosz vereség Jótékonyság a hadisegélybélyegekkel
Sok szegény ember van, aki jelentő­

sebb összeggel a háború okozta nyo­
mor enyhítéséhez hozzá nem járulhat. 
De azt a két fillért, amelylye’ egy 
hadisegélybélyeg felragasztásával leve­
lét tulfrankirozza, már nem igen érzi 
meg — de annál jobban megérzik az 
özvegyek és árvák, ha sok százezrek 
akadnak, akik ezt a két fillérnyi ál­
dozatot érdekükben meghozzák.

De a hadisegélybélyeggel nem­
csak ily utón lehet a katona-özvegyek 
és árvák segítségére jönni, hanem úgy 
is, hogy a hadisegélybélyeggel ál látott 
levélboritékokat nem dobjuk a papír­
kosárba hanem a borítékokat össze­
gyűjtjük, vagy pedig a oélyegeket gon­
dosan ollóval kivágjuk s összegyűjt­
jük s azután a katonaárvák és özve­
gyek javára eladjuk. Hány ember van, 
aki, ha áldozatot nem is hozhat, na­
ponkint több ilyen boríték birtokába 
juthat ! Minden ilyen boríték pénz.

. , .. , Kérjük tehái lapunk olvasóit, hogy
(Budapesti tudósítónktól) A peterran amerikai ywf/;//.o#W ayii;tsék ezen elhasznált bélyegeket 

hi U leniette hóim Washingtonban csuk arra rámák, hofft/ w ) ........
affelöl, rajjon Japán állandóan, ragg (ha lehet borítékokon) s küldjék azo- 

oioi.ongf/.,/ff./ i, , ", kát Jandrisevits Péter plébános Pasz-
torháza Vasm. címre, aki minden 
egyes ép bélyeget eladásra közvetít, 
illetőleg 2 fillérért bevált. Ilyenformán 

(Budapesti tudósitónktól) Félhivatalosan jelentik, hogy a képviselőház nijncjen hadisegély-bélyeg 2 fillér he- 
november huszonötödikén szerdán délelőtt 10 órakor ulest tart. Őfelsége a 4 fi„ért hoz a szegény s nyo-
képviselőház ülésének idejére a Ház hadbavonult tagjai szamara szabadsa­
got engedélyezett.

(Budapesti tudósítónktól) A török főhadiszállás jelenti, hogy 
a török csapatok Köprikö mellett nagy csatában meyver- 
ték az oroszokat. Az oroszok 4000 halottat es 4000 sebe­
sültet resztettek. Ötszáz orosz török fogságba f került. A 
törökök igen sok muníciót és ÍOOOO puskát zsákmá­
nyolták. . . . . . . . . . . . . . . . .  v KT

(Hivatalos.) Konstantinápolyból jelentik: A lőhadiszallas jelenti : No­
vember 11-én és 12-én Köprikó mellett folyt harcokban az oroszokat meg­
vertük Az oroszok vesztesége 4000 halott és ugyanannyi sebesült. Csapa­
taink több mint 500 oroszt foglyulejtettünk tízezer fegyvert és nagy meny­
lőszert zsákmányoltunk. .

Az oroszok Kutek felé vonu.tak vissza. Minthogy a lejtős talaj, vala­
mint a köd és hó csapataink szabad mozgását akadályozták, nem vághat­
tuk el az ellenség visszavonulási vonalát, de mindazonáltal üldözzük őket. 
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

B búr lázadás.
(Budapesti tudósítónktól) Londonból táviratozzák, hogy Devett búr 

vezér az angol bírónak jegyzőkönyvbe mondta, hogy a legmelegebb láza­
dásra vállalkozik. Le akarom szedni, mondta, a Pretvinába bevitt zászlót és 
kikiáltani a délafrikai köztársaságot. Eduard király zsarnokot ültetett fölibénk 
aki pestisként pusztítja az országot.

Bz Egyesült Államok és ]apán konfliktusa,
(Budapesti tudósítónktól) . 1 peter rá ri amerikai n 

jelentette, hogy Washingtonban csak arra rám 
bebizonyosodjanak affelöl, vájjon Japán ál lande 
ideiglenesen akar a déli tengeren elhelyezkedni.

B képviselőhöz ülése,
morgó katonai árváknak és özvegyek­
nek- Hogy pedig az elhasznált bélye­
gek el ne veszetlek, borítékjukat a 
címzettől mindig vissza lehet kérni s 
barátainkat megkeresni az iránt, hogy 
leveleiket ugyancsak ilyen bélyegekkel 
frankirozzák.

Svédország, Norvégia és Dánia tiltakozása
(Budapestitudósítónktól.)Svédország és Norvégia, valamint

Dánia kormányai tiitakozr /egy zene f küldtek fingba- 
hoz a kereskedelmi hajózást veszélyeztető intézke­
dései miatt.

French tábornok nem vezényel ■■■■■. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
tábornokot'néhány'nap i^tiu'auti-bmeset érts Ennék kö- — Használjunk hadisegelybelyeget! — 

vetkeztében French nem vezényelheti az Észak-Francia-
ban működő angol ésfranci^c^satokat^^^^^^^^^j^gg^gg^ggg^w^gngiggg

rr s »zéseket
a legközelebbi napokban kibocsátandó

B%-os hí
eredeti feltételek mellett már most elfogadunk.

Hitelbank
brassói fiókja
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Harcok a Szandzsákban
Az északi harctériül

(Huszonnégy órás hun- u inoiiteiiegróial:l.nt — « initiiert
conuigorcok - Sngg « xsákmáng - Heggel ii n'tiorl,un 

Néhány száz lépésre az orosztol A Utlfspiai.)

Budapest! tudósítónk távirata

Huastonnégyővás harr 
a ■montenegrniakkal 

Általános előnyomulásunk az ellenséges 
vidéken, F.-nél kezdődött meg. Az első na­
pon nem találkoztunk ellenséggel, jól tudtuk 
azonban, hogy a következő nap okvetlenül 
reánk kerül a sor, mert jobb- és bal szár­
nyunk kora reggeltől, késő estig tűzben ál­
lott. A következő napon előőrseink másfél 
órai előrehaladás után ellenséges csapatokra
akadtak és megütköztek.

Huszonnégy óráig állott a harc és vé­
gül a montenegróiak futásnak eredtek. Ész­
revették ugyanis körülkerítő mozdulatainkat 
és a legnagyobb fejetlenséggel menekültek. 
Itt azt a tapasztalatot menthettük, hogy a 
montenegróiak nem lőnek jól. A legtöbb go­
lyó fejünk fölött magasan fütyült el. Külö­
nösen tüzérségünket respektálják és alig kez­
denek ágyúink tüzelni, nyomban felhagyják 
a montenegróiak tüzelésüket. Ezek a harcok 
V. községig tartottak.

A megvert ernagoreok 
B. mellett négyezer montenegrói! ver­

tünk szét. Az ütközet hat óráig tartott, majd 
az ellenséget üldözőbe vettük és egész P.-ig 
kergettük. Nagymennyiségű muníciót, fegyvert 
és két ágyút is zsákmányoltunk. Csapatunk 
hatvan montenegrói! ejtett foglyul. A harma 
dik ütközet R. mellett folyt le. Itt reguláris 
szerb csapatok és montenegrói bandák állot­
tak velünk szemben. Századunk itt az ágyu­
kat fedezte és egyetlen egy emberünket sem 
vesztettük el ez alkalommal. Előretolt csapa­
taink még ezen a napon átkeltek a folyón és 
elértük P.-t, amelynek a lakói a hegyekbe 
menekültek, ahol védelmi állásba helyezked 
tek.

.Vagy a zsákmány 
Három napig tartott a kemény küzde­

lem ezen a ponton. Ezalatt a három nap 
alatt természetesen rendkívül keveset alud­
tunk, csak éppen annyit, amennyit a lövész­
árokban fegyvertíiz között aludni lehet. A ne­
héz küzdelem a legszebb sikerrel végződött, 
amennyiben 4 ágyút zsákmányoltunk. Az 
ágyukat nem fosztották meg záró készülé­
keiktől és igy azokat mi magunk is haszná 
hatluk nyomban.

Zászlóaljunk az ágyuk zsákmányolásá­
ért 500 korona jutalmat kapott. A szerbek 
rendkívül bátran harcoltak és mi kénytele

nek voltunk minden tapodtnyi helyet küzde­
lem után elhódítani tőlük. Bátor magatartá­
suk dacára is, rohamainknak nem tudnak 
ellentállani. A foglyok és sebesültek arról 
panaszkodnak, hogy roszui élelmezik őket. 
A legutóbbi harcokban a szerbek 1300. ha­
lottat veszítettek es a holttesteket mi temet 
tűk el. Általánosságban az a benyomásunk, 
hogy a szerbek most utolsó erőfeszítéseiket 
dobják a küzdelembe.

Az északi harctérről.
Egy tartalékos segédorvos szüleihez 

levelet küldött az északi harctérről, amelyben 
igen hangulatosan leírja a táborozó katonák 
egy napos élményeit és csatáját az oroszok­
kal. Reggel hat óra van — írja — most 
jöttem vissza a zászlóaljtól, hol a húst vizs­
gáltam meg. Ez a reggeli munkám. Sebesül­
tem most nincs, mert a tegnapiakat elküld­
tem egyik közeli faluba.

Retfgel a táborban 
Most ébied a tábor. A sáncárkokban 

mozognak a fiuk, egy kissé meghűltek, erő­
sen köhécselnek Jönnek hozzám olyan ke­
serű fehér porért, amit csak úgy gyalogosan 
nyelnek le, mert vi/./.ei csak a civil nyeli le 
az orvosságot. Cihelődnck a jó fiuk és tüzet 
raknak. A sáncárokban tüzet fog a rozsé és 
a meleg láng kék színben látszik a reggeli 
ködben. Ébred a tábor.

Sehány száz lépésre 
az orosztól

Odaátról néhány golyóbist küldenek 
hozzánk. Ez a jő reggelt. így köszöntjük 
egymást. Egy magas hegytetőn csendes er­
dő szélén van felütve a tábor. Mély sáncár­
kok mindenfelé. Előttünk az orosz nehány 
száz lépésre. Jól meghúzódnak, még a fejük 
búbja se látszik.

A Hill's plats
Az én tanyám a Hilfsplatz, a zászlóalj­

tól negyven lépesre van, a lakásom egy 
földbe ásott fél méternyi gödör, befödve fe­
nyőágakkal. Így lakik a generális is csak 
neki két szobája van. Itt vagyunk már egy 
hete. Mert a háborúsdi nemcsak olyanféle 
gyerünk neki, -mert óvatosnak kell lenni és 
minden métert vérrel kell megfizetni.

2. oldal.

Gyóntatás
a vasúti állomáson

Megható jelenet játszódott le az egyik 
párisi állomás üvegcsarnoka alatt. A csar­
nokban sebesült katonák feküdtek, a kik fé­
lig ájultat! hevertek a kövezetre szórt szal­
mán. Az egyik katona különösen szenvedett 
és mikor az egyik apáca segíteni akart neki,

. a katona halk hangon igy szólt :
— Kérem, küldjenek ide egy gyóntató 

papot.
Az apáca nem talalt a pályaudvar épü­

letében papot, de mikor visszatért a sebe­
sülthöz, a közelben megszólalt egy másik 
sebesült katona i

Én pap vagyok feloldozhatom beteg 
bajtársamat, vigyenek hozzá.

Az apáca vonakodott a sebesült papot 
a másik sebesült mellé vinni, mert a pap­
nak is borzalmas sebe volt, a melyet egy 
gránát felrobbanása okozott és a mozgás 
könnyen halálát okozhatta volna. Az apáca 
vonakodásának azonban véget vetett a sebe­
sült pap, a ki igy szólt:

— ön bizonyára tudja, mi az, ha egy 
lelket megmentünk. Mit ér ezzel szemben, ha 
valakinek az életét egy órával meghosszab­
bítjuk ?

Az apáca ezután odasegitette a sebesült 
papot a másik sebesülthöz es a pap néhány 
perc múlva meggyóntatta és bűnei alól fel­
oldozta bajtársát. Miután a fcloldozás meg­
történt, a p :p keresztet akart vetni a gyónó 
katonára, azonban a kezét nem tudta már 
felemelni. Hogy a keresztvetés mégis lehet­
séges legyen, az apáca felemelte a beteg pap 
karját. Miután ez is megtörtént, a feloldozott 
katona és a pap eszméletlenül hanyatlott 
vissza a szalmára és egymás kezét szorítva, 
néhány perc múlva mindketten meghaltak.

Minden jó hazafi 
jegyezzen hadíkölcsönt!

orsiíni
(Budapesti tudósítónktól.) Koppenhágá­

ból táviratozzék : A Times oroszországi harc­
téri tudósítója visszatért Varsóba, miután 450 
kilométeres utat tett meg az orosz front mö­
gött. Érintette Lovicsot, Skiernevicet és még 
több lengyel vérost. Lapjának azt jelenti, hogy 
az utolsó napokban mindenütt tért hódítottak 
az oroszok.

A lovicsi és skiernevicei harcok nagyon 
hevesek voltak, bár itt csak a német hátvéd 
íüdözíe a fősereg visszavonulását. Ilyen har­
cok most mindennap.isak. Elismeri, hogy a 
német csapatok minden helységben, ahol tá­
boroztak, tiszteletben tartották a hadi jogot, a 
népet nem terrorizálták és nem rongálták 
meg a házakat.

Brassóvármegye 
és a hadikolcson
Rendelet a községi elöljárókhoz

A „Brassó Ujiap • tudósítójától.)

Megírtuk, hogy a belügyminiszter Bras- 
I sóvármegye (örvény hatósága hoz rendeletet 
intézett a liudiköicsön ügyében. Brassóval"- 
megye hivatalos lapjában most jelent meg ez 
a rendelet, amelyet egy alispán! rendelettel 
együtt a községi elöljáróságoknak megküld­
ték. Az alispán! rendelet a következő :

Valamennyi vármegyei tisztviselőnek, 
Brassóvá! - tanácsának, valamennyi községi 
elöljáróságnak.

Belügyminiszter ur rendeletének közlé­
se mellett felhívom, hogy úgy hivatalos, mint 
társadalmi befolyásának legteljesebb latba- 
vetésével minden lehetőt tegyen meg, hogy 
a belügyminiszter ur áltál óhajtott nagy cél­
nak vármegyénk lakossága minden erejével 
szolgálatába lépjen.

A hadi célokra szükséges pénzösszeg­
nek előteremtése annyira szent ügy, sőt még
ennél is több, — valóságos létkérdés ...,
hogy nemzeti öngyilkosság volna, nem tá­
mogatni kormányunkat azoknak az cszk 
zöknek megteremtésében, amely eszközök a 
mi életünk t és vagyonúnkat védelmezik el­
lenséges támadásokkal szemben,



A helyzet Odesszában.
(Budapseti tudósítónktól.) Egy 

Budapestre érkezett román pénzügyi 
szakférfiú, aki csak nehány nappal 
ezelőtt hagyta el Odesszát, a követ­
kezőket mondotta el Odessza helyze­
téről :

A Banque de Russe már végleg 
megszüntette itteni működését. A Cre­
dit Lyonnais már hosszú hetek óta nem 
működik, mert Parissal és Bordeaux 
val nem tud összeköttetést kapni. A 
kereskedelmi élet a hires orosz kikö­
tővárosban nagyon meggyengült.

Az Odessza közelében levő ko­
lostorok szerzeteseit Moszkvába tele­
pítették át. A szentképekeí ünnepélyes 
precesszióban szállították el. Ez a nép 
között nagy ijedelmet okozott és so­
kan elmenekültek a városból.

Törvényjavaslat 
a hadiadóról

MAPIH5REK.
Budapest, november 13.

(Budapesti tudósitónktól) A kormány a 
november utolsó harmadában összeülő par- !

I lament elé terjeszti, még ebben a hónapban | 
i a hadi adóról szóló törvényjavaslatot. A szak- j 
! emberek azonban még vitáznak fölötte, hogy j 
ijövedelem vagy vagyon alapján történjék-e aj 
; szüksége-, hadiaadó kiindulása.

A jövedelem hatósági megállapítása 
! azonban teljességgel lehetetlen és soha sem I 
I volna igazságos. Ezenfelül a jövedelem nem 
i is mértéke a teherbírásnak a jövedelem alap­
ján kétségtelenül sokkal kisebb volna a jó- 

i tékony és nemzeti célt szolgáló adó hoza- 
j deka.

. Jövedelmi statisztikánk nincs s igy hozzá­
vetőleg sem lehet megállapítani nemcsak az 

i egész országra, hanem kissébb körzetekre,
: például a fővárosra vonatkozóan sem, hogy 
mii en- Jménycznc a jövedelem után kivetett 
hadiadó.

/ r

(A néiriRt főhadiszállás jelentése — 1800 franciát 
elfogtak — Sais^ausnál m gverták a irart diákat — 
A szerb csepfitok visszavonulnak 52,727 hadi­

foglyunk van — Elveszett anyui cirkálók)

Sajat tudósítónk cenz. távirati jelentési.
(A sajtóalbizotiag jóvábajjyásávai.)

A német f&hadiiszáTjé% 
Jelentése.

1800 franciát elfogtak Siti--, ■ nws- 
ná! magyar tó ;t franciákat,

Az Yser-szakaszon, Nieuport mei 
lett, tengerészeti csapataink az ellen­
ségnek igen súlyos veszteségeket okoz­
tak, hétszáz franciát foglyul ejtettek. 
Ypernél jói haladó támadásunk közben 
további ezeregyszáz katonát elfogtunk.

A franciáknak Soissoustól nyu­
gatra és keletre ellenünk intézett he 
vés támadásait visszavertük. A íran 
ciák érzékeny veszteségeket szenved­
tek.

A keletporoszországi határon F.ydí- 
kuhnennél és ettől délre, a tavak' ■’■! 
keletre újabb harcok fejlődtek ki. Dön­
tés még nem történt. (Miniszterelnöki 
sajtóosztály.)

Budapest, november 14.

érttik. A Gonulv Dranginjei erődített 
ellenséges vonul már birtokunkban van 
és Szopot- ,tolicet eiértük. Nyugatról 
és északnyugatról előnyomuló hadosz­
lopaink teljesítményei a legnehezebb 
terepen bámulatraméitóak voltak. Po- 
tiorek, te.bors nnagy. (Miniszterelnök­
ségi sajtóosztály.)

Sß'S.7±*7 íiaáifoglyuidk van.

Tegnap hadseregeink arcvonalán 
nevezetesebb esemény nem történt. 
Tarnovba, jasiuba és Krosnóba az 
ellenség bevonult. A Monarchiába 
internált hadifoglyok száma tegnapig 
8ö7 tiszt és 92.727 főnyi legénységre 
növekedett. Hőfcr vezérőrnagy, a ve­
zérkari főnök helyettese. (Miniszterel­
nökségi sajtóosztály.)

Elveszett angol eirkúlókA szerbiai hámok
A sxorh asagatolr vinsur »vonulnak. , , .................................................................................

(Budapesti tudósítónktól.) Az an- 
Az ellenség folytatta vissza romi-: goi admiralitás közli, hogy bár újabb 

fását Koceljevótó! és Valjevólöl kelet i jelentések mn érkeztek, a Good Hope 
felé. A Száva mentén Usceí roham , vs a Monmouth cirkálók elveszettnél 
mai bevettük, Beljint és Ban janii el- tekinthetők.

Egyházi élet.
Istentisztelet sorrendje.

Pünkösd után XXIV. vasárnap. (Nov. 13.)

A plébánia templomban 
csendes szent misék: 6, 7, 8, 9, fél 12 óra­
kor. Délelőtt 10 órakor szent beszéd, éne­
kes szent mise. Délután 5 órakor szent ol­
vasó a hazáért.

Nővérek kápolnájában reg­
gel 9 órakor szent mise délután 4 órakor li­
tánia.

Szent János templomban. 
Délelőtt 10 órakor szent beszéd, énekes szent 
mise. Délután 3 órakor litánia.

Szent lecke: Thess 1—2—10
Isten szereti híveit.

Evangélium: Máthé 13-31-35. 
Hasonlat a mustármag és kovászról.

Egész héten át este 7 órakor 
esti ima, szent olvasó a hazáért. Reggel 6 
és 7 órakor szent misék a plébánia temp­
lomban.

Képviselő választás Ilyefalván. A Szcnt- 
iványi Gábor halálával megüresedett illye- 
falvi kerületben ma volt az országgyűlési 
képviselőválasztás. Egyhangúlag, nagy lel­
kesedéssel Vájná Miklós brassói határren­
dőrségi tanácsos választatott meg országyü- 
lési képviselővé.

A főispánná köszöneté a Magyar Jóté­
kony Núegyletnek. B u d a y Gáborné 900 
koronát adott ma át nekem a Vereskereszt- 
cgylet részére, mint annak az előadóestélynek 
a tiszta jövedelmét, amelyet a Magyar jóté­
kony Nőegylet felkérésére K ö p e Viktor 
brassói főreáliskolai tanár tartott keleti utjá- 

i ról. Nun mulaszthatom el, hogy a tekinté­
lyes adományért, amely oly sok könnyet fog 
felszántani, hálás köszönetét ne mondjak az 
előadó tanár urnák, a Jótékony Nőegyletnck 

, és az egylet mindazon nemes szivü hölgy- 
tagjainak, akik e szép anyagi eredmény elé­
rése céljából, fáradságot, időt nem kiméivé, 
egymással vetélkedtek a munkában. Gróf 
Mikes Zzigmondné.

Adományok A róm. kath. jótékony egy­
let vezetősége hálás köszönettel átvett : Ki - 
rály Lajos cégtől 10 in. 75 ruhaszövetet és 
4 méter flanellt. Haas Fülöp cégtől 5 drb. 
alsószoknyát. Verzár Antal fia cégtől 2 ru­
hácskát 3 fejkötőt 4 kötényt és négy sált.

Reáliskolai érettségi vizsgálatok. A tan- 
I kerületi kir. Főigazgató ur f. évi december 
hóban saját elnöklete alatt tartandó javító és 
pótló érettségi vizsgálatok helyéül a dévai 
áll. főreáliskolát és idejéül december hó 
14-ének reggeli 8 óráját tűzte ki. Az érde­
kelt tanulók kötelesek a dévai áll. főreális­
kola igazgatóságánál dec hó 1-ig írásban 
előre jelentkezni és a vizgálat idejére pon­
tosan megjelenni.

: s -mmammt* i mmmm m-n war * urtMiKMu narr

I Modern fényképészei!
I ;—; műterem : :
I Telefon 3 TO. sz. wwmmr ’wrirrr* es
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1 BRASSÓ,
Ko lost m-u lea 19. szám.

*•! A katholikus templom mellett
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AdoIIó Bió műsora szombaton és va­
sárnak folyó hó 14-én és 15-én Dunamenh 
szakadékok. (Természetután. e vétel.) 
Polidor siet. (Humoros.) — A tólakodóP 
tér. (Humoros.) - Dömötör mint szakács. 
(Humoros.) — A kis útonálló. (Dráma.)
A Kutyamosó. (Vígjáték 2 felvonásban.) - 
Az idei szezon legnagyobb slágere I M rza. 
Egy cigányleány története. (Dráma 3 felvo­
násban.) Főszereplők: Wanda Treum^n és 
Wiggo Ursen. - Hétfőn nincs előadás.
Kedden és szerdán uj műsor.

jteÉNipfctórf
(Kapu-u. 72. az. a.)

1914. évi 6Vos 
Magyar Királyi
adómentes járadékra

a
az eredeti felvételek mellett és minden 
felvilágosítással készséggel szolgál

Brassói Népbank rt.

Dr. DEPNER-FÉLE

SZANATÓRIUM]
HIRSCH Kit - UTCA 2«5.

Modern magánintézet sebészeti 
________ és női betegeknek.

Bz élelmiszerek
átlag árai.

Prospektust küld a vezetőorvos:

M, DEPHEH SM05
TELEFON : 507. TELEFON : 507.

'a megrendelés napján készülnek
I ilapilH 1879-ben I SOLE [Telefon 535.|

vésnök - bélyegző gyárosnál
' BEASSÓ *./

k Kolostor u. sarok 8*.

Kiadatott: 1914. nov. 11-én.

I kgr. közepes kenyérlisztt (4-es 
l „ fekete » (7-es)
1 „ rozsliszt — — — — —
1 „ kukui icaliszt — — — —
1 „ közepes kenyér — — — -
1 „ fekete — ~~ ~~
1 „ Marhahús — — — 1.

_ — - II.
1 „ »
1 „ szalonna — — —
1 „ disznózsír — — — —
1 liter tehéntej — — — — —
1 „ bivalytej _ — — —
4 drb. tojás — — — —
1 kgr. cukor kocka — — — —
1 „ „ darabos — — ~
1 „ rizs — — — — —
1 liter bab — — — —

„ borsó — — —
„ lencse — — —
„ kása — — — — — 

zsák burgonya — — —
koszorú hagyma — — —

1 liter petróleum — —
Napibér mezei munkásoknak — 

étel nélkül 
Napibér más munkásoknak — 2.00-

étel nélkül
-3.50

I— Használjunk hadisegétybélyeget! —
------------------------“------

GERÖ ARTHUR %
vizsgázott fogtechnikus Kolostor-utas 31. szám. ^

▼ ▼▼ ▼ ▼ ▼ ▼ ▼ ▼ ▼ ’ T T 1

fogak
Tehénpiac

Értesítés. melynél fogva Sohuster Lajoskor Cég veszi át a raktárt^
VT* *"'» 4.**, *«- —■ -______ 1__________TM#«kinPnilí teljesítik átevezett ásvány­

víz elárusitását az eddi^* szám alatt tartotta ás- _

Fleischer Testverek w w. *-j

m beállott cégváltozásról, melynél fogva sonusmr

Fleischer Testvérek
............. x m (IIIA, rvuHőtti megrendelések mai

-tanaszok uev a raktárosnál, mint a uenunc. n>.6.v,.v - • -^ érdemű közönség szives pártfogását kérvejnválótiszteleltel .

Barthel mié Gyö r g a m ű
telefon 380. BRASSŰ, Kapu-utca 41.

Első különlegességi üzlet mű­
szerek- is ez összes hozzá- 
n való alkatrészekben. n

szeres?
Telefon 3BD

Finom műszerész műhely•

Szabadalom modellek kidolgo-

ss zása.

Bran tfonlemezek a legnagyobb választékban.

Nyomatott Égető Testvérek könyvnyomdájában Brassó.


